

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Президент США Трамп поблагодарил советский народ за помощь (!) американцам в одержанной ими победе во Второй мировой войне. Насмешка или глупость? Скорее всего – третье. Американский менталитет – победный, не допускающий даже намека на поражение. Но у нас возникают вопросы. А оплеуха во Вьетнаме? А позорный драп из Афганистана? По мнению американцев – это эпизоды, лишь подчеркивающие правильность общей стратегии. Ну, ну!

Наша известная легкоатлетка Привалова на вопрос, когда же мы будем побеждать чернокожих бегунов, ответила: «Никогда! Они – другие». Она имела в виду их анатомо-физиологические особенности. Похоже, что коренные различия есть и в наших менталитетах. Выраженный индивидуализм, фанатичное поклонение Золотому Тельцу – то, что на протяжении последних тридцати-сорока лет усиленно прививалось и нам (надо признать, что частенько небезуспешно), категорически неприемлемы для нашего коллективистского соборного сознания.

Все это делает предстоящие переговоры Путина и Трампа необычайно сложными. Причем, если для президента США возможные уступки носят скорее имиджевый характер (что, правда, для него лично имеет колоссальное значение), то для будущего нашей страны они могут иметь судьбоносное значение.

Что день грядущий нам готовит? Будем смотреть в него с надеждой.

 А.А. Карнеев